

Ενημερωτικό σημείωμα για τα κλιμάκια του ΕΣΥΑΝ

Διαδίκτυο και προσυεδριακός διάλογος: υπηρεσίες που θα προσφέρονται από το democracy.pasok.gr

Το ΠΑΣΟΚ ετοιμάζει μια σειρά από υπηρεσίες για την συστηματική αξιοποίηση του διαδικτύου. Ενός, δηλαδή, αποτελεσματικού μέσου συνεχούς ενημέρωσης, μόνιμης και αμφίδρομης επικοινωνίας, που παρέχει την δυνατότητα ανοιχτού διαλόγου και οργανωμένης δημόσιας διαβούλευσης με τα μέλη και τους φίλους του και ευρύτερα με τους πολίτες της χώρας μας.

Μέσω του δικτυακού τόπου του ΠΑΣΟΚ (www.pasok.gr) θα είναι προσβάσιμος ο ειδικός δικτυακός τόπος για το συνέδριο, (democracy.pasok.gr), ο οποίος ενισχύει το έργο των Επιτροπών Διαλόγου, χωρίς να υποκαθιστά τις πολιτικές λειτουργίες του προσυεδριακού διαλόγου, προσφέροντας τις παρακάτω υπηρεσίες:

1. Πληροφορίες και υλικό τεκμηρίωσης: **Πληροφορίες, υλικό και χρονοδιαγράμματα** για την οργάνωση του Συνεδρίου και των Συνδιασκέψεων, για όλες τις κεντρικές, περιφερειακές, τοπικές σχετικές εκδηλώσεις. **Θα έχουμε δηλαδή στην διάθεσή μας ένα μόνιμα επικαιροποιημένο ηλεκτρονικό πρόγραμμα εργασιών συνεδρίου.**

2. Δημοσιοποίηση όλων των απόψεων σε όλα τα θέματα που αφορούν το συνέδριο. **Μέχρι σήμερα, έχουν αναρτηθεί 200 περίπου κείμενα θέσεων από όλες τις Ομάδες Εργασίας**, αποτελώντας ένα ιδιαίτερο εργαλείο διαφάνειας και αποτελεσματικού διαλόγου στην όλη διαδικασία.

3. Αυτόνομοι και λειτουργικοί χώροι συζήτησης ανά Ομάδα Εργασίας και με δυνατότητα αξιοποίησης της περιφερειακής / τοπικής διάστασης του διαλόγου. **Το γεγονός αυτό σημαίνει ότι θα μπορεί να υπάρχει και ξεχωριστός χώρος συζήτησης για κάθε Ομάδα Εργασίας αλλά και ανά δήμο, νομό ή και περιφέρεια της χώρας.**

4. Δημοσιοποίηση όλων των αποτελεσμάτων των Ομάδων Διαλόγου. Μέσα από ειδικά έντυπα, τα οποία και θα αποτυπώνουν τις συζητήσεις των Ομάδων Διαλόγου σε τοπικό επίπεδο, **θα καταστεί δυνατή η συγκέντρωση, ανάλυση και δημοσιοποίηση των σχετικών αποτελεσμάτων.**

Τέλος, είναι ξεκάθαρο ότι το διαδίκτυο δεν αποτελεί τον μοναδικό χώρο στον οποίο θα οργανωθεί ο προσυεδριακός διάλογος είναι όμως **ο μοναδικός χώρος στον οποίο θα είναι διαθέσιμο όλο το υλικό του προσυεδριακού διαλόγου.**